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Minta zarthelyi dolgozat

BIIT*, 2003/2004, 1. félév, 1. zh.

Legyen ¥(7) = 7/|7]* és legyenek a,c > 0 konstansok. Szdmitsuk ki az §, v(r) x dF
integralt, ahol 7 = (z,y,2) € R®, C az 22 + y? = a?, z = ¢ kor, amelyet egyszer
futunk be a z tengely pozitiv fele fel6l nézve pozitiv koriiljardsi irdnnyal.

a. Mutassuk meg, hogy az
(z,y,2) — (—2sin(z) sin(3y)e*+yz, 6 cos(z) cos(3y)e*+xz, 2 cos(z) sin(3y)e*+zy),

z,y, z € R vektormezének van potencidlja, és hatarozzuk meg.

b. Hatarozzuk meg a vektormez§ integraljat a (7 /2, /6, 0) kezdéponti és (0, 7/6,1)
végponti linedris palyan (szorzas a bels6 szorzas).

A divergenciatétel segitségével alakitsuk at az

//s (22 cos(a) + y? cos(B) + z° cos(7)) dS

integralt, ahol h > 0 konstans, z,y,z € R, az S az 22 + 92 < 22,0 < 2z < h
kip hatédra, és cos(a),cos(8),cos(y) a kiils6 normalis irdnykoszinuszai. Mindkét
integralt szamoljuk ki.

A Stokes-tétel alkalmazasaval szamitsuk ki az

f(y—z)dx-l—(z—x)dy-l—(a:—y)dz
c

pélya menti integralt, ahol a, h > 0 konstansok, z,y,z € R, a C az 22 + y? = a2,
xz/a+y/h = 1 egyenletii ellipszis, amelyet az = tengely pozitiv fele fel6l nézve pozitiv
koriiljarasi irannyal egyszer futunk be.

Hol differencialhaté az f(0) = 0, f(x+iy) = (x5+iy?)/(x2+y?) egyébként (z,y € R)
Osszefiiggésekkel definidlt komplex fiiggvény?

Adjunk meg olyan tortlinedris leképezést, amely a fels6 félsikot az egységkor belse-
jébe és az i-t az origéba viszi.
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